

# 北京居民楼发生爆炸6死1伤

## 附近居民楼许多窗户被震碎,初步判断为燃气爆燃所致



”

4月11日上午,北京市朝阳区一栋居民楼发生爆炸。公安部门已排除刑事案件的可能,初步判断为燃气爆燃所致。该楼房为三层居民楼,事故造成楼房坍塌。截至11日23时,事故已造成6死1伤,现场清理和搜救工作连夜继续进行。事发居民楼的相关居民已统一得到妥善安置。 星报综合

### 居民楼突然发生爆炸后坍塌

昨日上午8时27分左右,北京市朝阳区和平街12区3号楼第5单元发生爆炸。记者在现场看到,发生爆炸的第5单元共三层,整个楼体已全部坍塌,与其紧挨的第4单元内部结构也已完全坍塌,只剩满是裂痕的一面承重墙,多个窗口仍在冒烟。爆炸现场相隔一条小街的几座居民楼,许多窗户都被完全震碎。停在居民楼附近的许多车辆,也受到波及,车窗被爆炸产生的冲击波震碎。小院内的地上随处可见玻璃碴、水泥墙面残片。发生爆炸的居民楼东侧有一所小学,紧邻现场的教学楼玻璃也已被震碎,教学楼墙体上还残留着许多刮痕。爆炸发生后,学校师生被及时疏散,没有人员受伤。

一位居民告诉记者:“我当时就听‘轰’一声,等我一睁眼就看见连烟带火带土直接从窗户全都进来,我当时就起来了,起来就以为是地震,大家都以为地震了,穿什么跑下来的都有,我当时就是穿个睡衣,光着脚下来的,现在脚都划破了,家里整个窗户全都被炸掉了,里面的东西都震碎了。”

### 事故初步判断为燃气爆燃所致

记者了解到,当日早上发生爆炸时,一位在小区中休息的老人被爆炸溅起的砖块击中后,当场死亡。之后,到了中午后,消防队员又陆续从废墟中挖掘出3具尸体。记者在周边采访时,有多位居民都反映,在上个周末也就是前两天,这个小区里就能闻到浓烈的煤气味,煤气公司的人也来到小区维修。

据悉,爆炸发生后,消防部门迅速派出7个中队、29辆消防车、203名消防官兵到现场救援。消防部门采取关闭事发小区燃

气阀门、临时断电措施,及时疏散事发地周围居民。记者赶到时,现场的火势已基本熄灭,救援部门正全力搜救。消防人员和救护人员正在清理现场,消防人员还在现场进行破拆,大型挖掘机也已投入使用。消防人员还使用搜救犬、生命探测仪等进行了搜索。事故发生后,北京市市委书记刘淇、市长郭金龙赶到现场察看救援工作。

据介绍,此次事故初步判断为燃气爆燃所致,进一步的事原因和损失有关部门正在调查中。

# 甘肃平凉牛奶投毒案凶手确定

## 系一对夫妇合伙作案,中毒患者医疗费由政府承担

综合新华社等报道 甘肃省平凉官方11日下午4时在平凉宾馆召开“4·7”投毒案件新闻发布会称,经公安机关刑侦技术人员反复勘验、调查取证、检验鉴定,现已确定投毒凶手系崆峒区柳湖乡泾滩村村民吴某和马某夫妇合伙作案。

平凉市政府新闻发言人吴镇图介绍,事发后,平凉市、区公安机关第一时间介入,立即查封了涉嫌的两个奶牛场,迅速控

制了有关嫌疑人员,并由市政府分管领导负责,抽调刑侦、治安、派出所民警80多人展开全面调查。在公安部和甘肃省公安厅刑侦技术专家组的指导下,最终查明案件的原因,判定了案件性质,确定是一起人为的特大投毒案件,系崆峒区柳湖乡泾滩村村民吴某、马某夫妇合伙作案。

吴镇图说,截至11日12时,住院治疗的36例患者中,有31例完全治愈出院,其余5

例中毒症状基本消失,但因入院前就患有感冒、营养不良、高血压等疾病,需要继续留院观察,无新增死亡病例。他还称“所有中毒患者在住院期间的一切医疗费用将由政府全部承担”。

吴镇图还通报了平凉市将继续抓好住院人员的治疗;进一步加大食品市场监管力度;依法从严从快惩处涉案人员;尽快恢复市场供应秩序等下一步打算。



# 四川炉霍5.3级地震造成6000余人受灾

据新华社电 记者11日从民政部救灾司获悉,据初步统计,四川省炉霍县5.3级地震目前造成甘孜州炉霍、甘孜、新龙、道孚4县18个乡镇6000余人受灾,2300余人紧急转移安置,9000余间房屋倒塌,50000余间房屋损坏,直接经济损失4000余万元。其中,炉霍县受灾较重。目前,相关情况正在进一步核实统计中。

# 村民与游客冲突一孕妇倒地身亡

## 800多游客滞留景区

据中新社电 11日凌晨,桂林市政府向媒体通报称,4月10日约15时30分,两名外地游客在广西桂林市灵川县大圩镇古东瀑布景区内游玩,在景区购买草莓时与摊主发生矛盾,继而发生肢体冲突,村民王某(女,33岁,已有3个月身孕)在冲突中倒地,被送往镇卫生院救治,经抢救无效不幸死亡。事发后,村民将死者遗体摆放在景区大门,并用石块堵住景区道路,致使800多名游客滞留景区。

事件发生后,广西壮族自治区党委、政府领导要求桂林市高度重视,采取积极有效措施化解矛盾,妥善处置。经做工作,当日23时30分许,除10余名需要接受调查的游客外,其余游客已安全离开景区,回各自住地。目前,两名涉案游客已被警方控制,案件正在进一步调查中。

# 女司机撞人后不救反当街骂人

## 视频网上迅速“走红”,其被网友封为“李刚妹”

星报综合报道 “我怎么碰上你这赖东西的……”,“我就骂人咋了……”近日,一段山东淄博女司机撞人后不救人,反而当街破口大骂的视频被网友传到网上并迅速“走红”,网友评论其“态度嚣张令人发指”。

### 撞人后竟破口大骂

视频显示是在淄博市博山区的一个路口,一个中年妇女蜷曲着躺在地上一动不动,她的身边还散落着一个魔方玩具。中年妇女的身边围满了市民。从这则被剪辑过的视频第1分28秒开始,画面中出现了一个穿着白色上衣、蓝色短裙和黑色丝袜的年轻女子,她的身后停着一辆红色马自达3系轿车,车牌显示为淄博牌照。

记者在视频的第1分42秒看到,这名被指为“肇事者”的年轻女子开始指着地上的中年妇女大骂,“真倒霉,怎么碰上你这赖东西的……”“我告诉你,你别逼我,你逼我你一分钱也得不到……”此时,有几位老年市民替躺在地上的人打抱不平,其中一位说“你有钱也不行啊”,“有钱也得先救人啊”,这名女子依然不依不饶,称“我骂你咋了”“赶不上你丢人。”随后她指着其中一位老年人说,“你有钱啊,你先拿出一万块钱来我看看。”

在视频的第4分08秒,女子在众人的指责下,回到了自己的车里。

### 女司机被封“李刚妹”

视频被贴到网上后,迅速被网友组织“围观”,该骂人女司机被网友封为“李刚妹”,并纷纷对其进行谴责。

网友“林子”直接给出了“鄙视”的手势,“博浩”、“小楚子”等网友则表示对她“很无语”。网友“爱商情”认为,“社会咋样呢?”网友“天涯之巅”称,“事故第一线应该没有对错,救人才是事故第一线的重中之重,生命没有贵贱,尊重别人就是完美自己。”

由于这段视频被明显剪辑过,并不能完整的还原事发现场的全过程,截至记者发稿时,依然没能联系上发帖网友。